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   У сучасному світі неможливо жити, навчатися, працювати без знань та умінь роботи на
комп’ютері, володіння комп’ютерними та інформаційними технологіями.

  

   Однією з найважливіших умов забезпечення ефективного функціонування будь-якої
організації є наявність розвиненої інформаційної системи.

  

   Тому, 28 лютого 2013 року, на базі Веселинівської районної гуманітарної гімназії
відбувся навчальний семінар голів первинних профспілкових організацій з питань
удосконалення навиків роботи з персональним комп'ютером.

      

   В семінарі взяли участь голови 23 первинних профспілкових організацій. Дружній
колектив гімназистів на чолі з директором гімназії Демешиною Тетяною Анатоліївною та
головою первинки, Ковальчук Людмилою Семенівною, радо зустріли, привітали гостей та
побажали плідної співпраці.

  

   Семінар – навчання проходив у два етапи. На теоретичній частині присутні опрацювали
питання важливості використання засобів зв'язку, а саме: інформації та комунікації.
Поповнили свої знання з історії персонального комп'ютера, опрацьовували термінологію
ПК. Слід відмітити підготовку та проінформованість з даного питання голови первинної
профспілкової організації гімназії Ковальчук Л.С. Практична частина семінару пройшла
змістовно, насичено та цікаво. Кожен учасник намагався виконати отримане завдання,
презентувати свою роботу, показати інформаційну обізнаність та поділитися особистими
навичками користування персональним комп'ютером.

  

   Вчитель інформатики районної гуманітарної гімназії, Корзун Є.В., консультував,
надавав допомогу, співпрацював із учасниками семінару. По закінченні навчань було
визначено претендентів на краще володіння персональним комп'ютером в номінації
Microsoft Word: Кравченко Г.Б., голова ПК Новокатеринівської ЗОШ, Крижанівська А.О.,
голова ПК Новосвітлівської ЗОШ, Романюк О.О., голова ПК Піщанобрідської ЗОШ,
Ковальчук Л.С., голова ПК районної гуманітарної гімназії та було визначено претендентів
на краще володіння персональним комп'ютером в номінації Microsoft Power Point: Васьків
О.В., голова ПК Варюшинської ЗОШ, Єфименко Т.О., голова ПК Кубряцької ЗОШ,
Григоренко О.В., голова ПК Бондарівської ЗОШ, Бондаревська Л.А., голова ПК
Михайлівської ЗОШ.
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   Галина Шаф, голова Веселинівської районної

  

   організації профспілки працівників освіти 
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